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SP
RJ
MG
PR
BA
SC
DF
PE
RS
CE
GO
PA
AL
MA
MT
outros

SP 33,3% 

RJ 13,1% 

MG 9,2% 

PR 7,8% 

BA 7,2% 

SC 6,5% 

DF 3,3% 

PE 3,3% 

RS 3,3% 

CE 2,6% 

GO 2,6% 

PA 2,6% 

AL 2,0% 

MA 1,3% 

MT 1,3% 

outros 3,6% 

DISTRIBUIÇÃO GEOGRÁFICA DOS PESQUISADOS 

base: 160 respostas 



Sim 27,0% 

Não, automação representa menos de 50% do meu 
faturamento 

48.2% 

Não, mas automação já representa mais de 50% do 
meu faturamento 

10.8% 

Ainda não atuo com Automação 14,0% 

Você realiza projetos 
exclusivamente na área de 
Automação Residencial e Predial? 



Aumentou 22,8% 

Diminuiu 24,1% 

Ficou estacionado 53,2% 

O seu nível de negócios com 
projetos de Automação 

Residencial em 2016 em 
relação ao ano anterior? 



De 1 a 3 projetos

de 4 a 6 projetos

Mais de 7 projetos

Qual o numero médio  
de projetos que você  
entrega por mês (%) 

De 1 a 3 projetos 91 

de 4 a 6 projetos 7 

Mais de 7 projetos 2 

Apenas 1 fabricante

2 fabricantes

3 fabricantes

Mais de 3 fabricantes

Apenas 1 fabricante 50,5 

2 fabricantes 21,6 

3 fabricantes 10,8 

Mais de 3 fabricantes 17,1 

Em quantos fabricantes 
você é certificado (%)? 



Controle de iluminação 83,8 

Home Theater e som ambiente 63,1 

Sistema de Câmeras 62,2 

Redes sem fios 48,6 

Aplicativos para tablets e smartphones 37,4 

Cortinas Motorizadas 36,9 

Fechadura Biométrica 29,7 

Outros 9,9 

Aspiração central 8,1 

Irrigação automatizada 7,7 

Dos sistemas que você instala quais são os mais requisitados 
pelos seus clientes (em %) ? 



Projeto 

Instalação 

Programação 

Marketing e Vendas 

Administração Geral 

Empreendedorismo 

Outros 

Caso tenha necessidade de capacitação sua e/ou de seus 
colaboradores, quais os temas prioritários? 
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